

Мы артисты хоть куда

Театрализация – это волшебный мир,
в котором ребенок радуется играя,
а играя, познает окружающее...
О.П. Радынова

Каждую неделю мы играем в театр: кукольный, теневой, пальчиковый и др. При слове театр ребята ждут очередного чуда, и оно происходит: то зайчишка забежит, то медведь притопает или колобок - румяный бок закатится.

Но самое главное, дети получают истинное удовольствие, когда сами исполняют роли. Эмоции захватывают, настроение поднимается даже у самых капризных. Поэтому с появлением в нашей группе различных видов театра, мы обыгрываем сказки. Такое увлечение не проходит даром, дети тренируют речь, у них развиваются творческие способности, они учатся взаимодействовать друг с другом.

Все малыши восприимчивы к прикосновениям: можно погладить пушистую лисичку, дотронуться до колючего ежика, понюхать красивый цветок. В сказке дети преображаются, застенчивые раскрываются, «шустрики» притихают. Сказка творит чудеса.

Вот, например, театр на палочках и из втулок.



А это самый любимый, связанный мамой Каролины М. «Заюшкина избушка».



Наши юные артисты.



Полюбуйтесь на нас. Вот так весело и интересно, в игровой форме, а главное с пользой мы проводим время.



*Информацию подготовила воспитатель:
Айдакова Татьяна Васильевна*